
Бывший сотрудник полиции предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями и грабеже

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в 2021 году обвиняемый, действуя вместе с другими сотрудниками межрайонного отдела по борьбе с преступлениями в сферах металлургии, лесопромышленного комплекса и внешнеэкономической деятельности управления экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по Амурской области, осуществлял проверки незаконных игорных заведений в городе Благовещенска. При этом, проверочные мероприятия проводились не в полном объеме, результаты в нарушение установленных процедур не оформлялись, что в дальнейшем не позволяло привлечь организатора азартных игр к ответственности и служило основанием для вынесения постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. Кроме того, изъятые денежные средства, оборудование и имущество, используемое для незаконных азартных игр, ими присваивались. Таким образом, были существенно нарушены охраняемые законом интересы общества и государства, выразившиеся в невыполнении поставленных перед органами внутренних дел задач по пресечению противоправной деятельности незаконных игорных заведений на территории областного центра.

Преступление выявлено в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области, обеспечивших оперативное сопровождение расследования.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

На предварительном следствии обвиняемый активно способствовал расследованию преступления и заключил досудебное соглашение, в связи с чем, его уголовное дело было выделено в отдельное производство. Предварительное следствие по [УГОЛОВНОМУ ДЕЛУ](#) в отношении четверых других участников группы также завершено и направлено в органы прокуратуры для утверждения обвинительного заключения.

23 Августа 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1717007>